

## Toró T. Tibor: minden magyar szavazat az új egységet erősíti

2012. 6. 10.

**Az Erdélyi Magyar Néppárt országos vezetőségének több tagja is leadta szavazatát június 10-én, a délelőtti órákban. A romániai önkormányzati választásokon a Néppárt politikusai a magyar szavazatok maximalizálásában bíznak.**



Tőkés László voksol

Tőkés László európai parlamenti képviselő, az Erdélyi Magyar Néppárt védnöke vasárnap délben adta le a voksát a nagyváradi Kórház utcai vérközpontban. A püspök elmondta: a templomból jött szavazni, számára hitből fakadó erkölcsi kérdés a választás. Kijelentette: bebizonyosodott, hogy ezelőtt 22 évvel rossz lóra tettünk, kisiklatták az erdélyi magyarság sorsát. Tőkés hangsúlyozta: a rendszerváltozást tovább kell folytatni, erre vállalkozik az Erdélyi Magyar Néppárt. Pártegység helyett nemzeti egységre van szükség. Eddig a totalitárius típusú egypártrendszer lehetetlenné tette a választást, az erdélyi magyaroknak csak szavazniuk lehetett. Most már adott a választás lehetősége is. Az Erdélyi Magyar Néppárt eredményeire vonatkozó kérdésre Tőkés kifejtette: a Néppárt elsődleges célja, hogy megvessék a lábukat. Ezt követően június 11-től az új egység megteremtése jegyében a Néppárt önkormányzati képviselői és polgármesterei a többi magyar párttal együttműködésre készülnek az erdélyi magyarság céljainak megvalósítása érdekében.

Toró T. Tibor, a Néppárt országos elnöke Temesváron szavazott. A politikus elmondta: az erdélyi magyar politikában új egységre van szükség, ő pedig erre pecsételt, hiszen minden magyar pártra adott szavazat az új egységet erősíti. „Az új egység nem a pártegységet jelenti, hanem a plurális egységet, azt, hogy mi magyarok mindnyájan egy irányba húzzuk a szekeret” – magyarázta Toró T. Tibor.

Gergely Balázs, Kolozsvár polgármesterjelöltje úgy fogalmazott, jól megfontolta voksát, mellyel egy olyan csapatot kíván támogatni, akivel az elmúlt években is látványos megvalósításai voltak, és biztos benne, hogy immár az önkormányzatba bejutva, az elkövetkezőkben is folytatni tudják az eredményes munkát. Gergely hozzátette: bízik benne, hogy a kampány végeztével „lecsillapodik mindenki”, az elkövetkező hónapokat-éveket pedig a pártok közötti „normális, konstruktív” együttműködés fogja jellemezni.

Zatykó Gyula, aki Nagyvárad polgármesterjelöltjeként szavazott, felhívást fogalmazott meg: arra buzdít minden magyart, hogy menjen el választani, hogy a közösségnek minél erősebb önkormányzati képviselője legyen. Zatykó arra kéri a nagyváradiakat, hogy az új egységre szavazzanak, hogy közösen tegyék le a sikeres magyar érdekképviselő alapkövét.

Szilágyi Zsolt Brüsszelben, Tőkés László kabinetfőnökeként teljesít szolgálatot, de hazautazott Nagyváradra szavazni, mint mondta: hisz a szavazás fontosságában és hisz Erdélyben. Szilágyi a „változásra és az erdélyi magyar új egységre” pecsételt. Azt mondta, világos, hogy az elmúlt 20 év sikertelen politikája után az erdélyi magyaroknak változásra van szükségük, ez a szavazás pedig a „változás esélyét” nyújtja.